

16+



Панов Вячеслав

Z.

лесные жители

Вячеслав Владимирович Панов

Z. Лесные жители

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63512527

SelfPub; 2020

Аннотация

Книга из серии Z. в которых описываются события, происходящие с разными людьми, после того, как землю охватил вирус ЗОМБИ. Компания молодых парней и девушек отправилась на загородный пикник, желая провести время на природе. Все, конечно, замечательно, выпивка, шашлык и любовь. Только они еще не знают, что пикник превратится в борьбу за жизнь...

Вячеслав Панов

Z. Лесные жители

Однажды человечество поймет, что газовые атаки первой мировой, ядерные взрывы в Японии в конце второй мировой, изобретения водородной бомбы, разработки боевых вирусов и разных химикатов для убийства максимального количества людей, все это возможно приведет к гибели людей на планете, но поймут это те не многие, что смогли выжить.

ПИКНИК

Владислав метался по комнате, собирая вещи. Май, солнце, для весны даже жара. Вот и решили они с компанией вырваться на пикник за город. Влад учился в профессиональном лицее, в простонародье «шарага», первый курс почти за спиной. Компания как раз и образовалась в лицее, Влад и Колян были студентами первого курса. Ксюша, Валя и Юля учились на втором курсе, как и Саня и Женёк. Еще собирались поехать Дима и Серёга с третьего курса, но у них там чего то не срослось. Отдых на природе это конечно круто, но Влад преследовал цель не только отдыха, Но и провести время с Ксюшей. Он с ней познакомился в курилке еще в конце осени, где она попросила у него зажигалку, Влад тогда хотел заговорить с ней, но она была увлечена рассказом своим сокурсникам, о том, как она ходила в ночной клуб. Красивая девчонка, фигурка спортивная, волосы длинные всё прям

как надо. Но поговорить им удалось только ближе к новому году и то, благодаря случайности. Влад как обычно перед учебой забежал в магазин купить себе сигарет. Не смотря на то, что ему не было восемнадцати, сигареты ему в этом магазине продавали, продавец, молодая девушка всегда встречала его с улыбкой. А вот Ксюше она без паспорта продать пачку сигарет отказалась и она, увидев, что Владу сигареты дали без лишних вопросов, она попросила купить и ей. Продавец улыбнулась, подмигнула Владу и подала пачку. Так они и начали общаться. Влад проявлял знаки внимания, но как то получалась не умело, как будто, он и не когда с девушками не общался. Хотя он всегда пользовался успехом у противоположного пола. На лицо был симпатичный и даже привлекательный, именно так всегда говорила мамина подружка. С детства он занимался разным спортом, особенно увлекался боевым самбо. Был всегда подтянут, не накачан как химики, а именно подтянут. В отличие от Коляна. Влад дружил с ним с седьмого класса, полноватый парнишка, с вечным освобождением от физкультуры, папа его умер давно в зоне от туберкулеза, мама часто прикладывалась к бутылке, из-за этого Колян одевался не так хорошо как скажем одноклассники. Часто над ним подтрунивали одноклассники, да и не только. Влад учился в параллельном классе и однажды, Влад увидел как у Коляна два дебила одноклассника забрали блютуз колонку, Влад не смог пройти мимо, дав пару тумаков этим двум придуркам, и вернув Коляну его вещь они отпра-

вились домой. Оказалось что живут они в одном дворе. Так и закрутилась их дружба. Колян был очень начитанный и с ним, всегда было интересно. Влад решил уходить после девятого класса и Колян, не смотря на то, что учился почти на одни пятерки ушел вместе с Владом. Уже там они познакомились с Саней и Женькой. Они отличались от сверстников тем, что например курили среди них только Влад и Женёк, они все не сидели в интернете пересматривая блогеров и их понты, занимались саморазвитием, не матерились через слово, много читали и обсуждали прочитанное между собой и не стремились стать богатыми и уж тем более не создавали видимость богатства в виде дорогих смартфонов, брендовых шмоток и подобных бесполезных вещей. Особенно смешили их люди покупающие себе понты в кредит. Хотя например у Женьки отец имел небольшое производство водосточных систем, у самого Влада мама имела свой магазин одежды, а у Санька отец и мама работали на хороших работах и получали приличные деньги. Вот и сейчас когда все решили ехать на пикник, парни посоветовались и решили, что Колян деньгами не скидывается, тем более у него завтра день рождения.

Влад укладывал вещи в рюкзак, две запасных пары носок, свитер, куртку с капюшоном, небольшое верблюжье одеяло. К дну рюкзака на специальные ремни закрепил чехол с каркасной палаткой. В комнату вошел отец и спросил:

– Собираешься турист?

– Ага. Пап что мне лучше с собой взять?

Отец заглянул в рюкзак и улыбнулся.

– Возьми запасные трусы, так на всякий случай. Обязательно возьми стакан складной и складной швейцарский нож, там и вилка и ложка и чего только нет. Влад а ты уверен, что хочешь взять с собой лук и стрелы?

Этот самый лук и шесть стрел к нему, Владу подарил отец на прошлый день рождения. Потом уже докупили наконечники для стрел. Пару раз они вместе выезжали за город и однажды даже подстрелили селезня.

– Пап да ладно тебе. Все будет в порядке.

– Ну смотри. У меня для тебя подарок.

С этими словами отец протянул Владу черную коробку. Влад принял подарок и открыл его. В коробке лежал нож в кожаном чехле, рукоять была выполнена из дерева и на ней была сделана гравировка, надпись гласила «Смело иди вперёд, не бойся падать, всегда вставай», навершие выполнено в форме головы волка, а на гарде красовалась еще одна гравировка, инициалы самого Влада. Подняв глаза на отца, Влад сказал:

– Пап спасибо огромное, вот это подарок, у меня просто нет слов.

Отец потрепал парня по короткому ирокезу и улыбнувшись проговорил:

– Спиртным там не увлекайтесь, я тебе сейчас денег дам, купи себе сигарет и пожалуй на всякий случай презервативов.

– Папа ты серьезно?

– Более чем. И вот еще что, возьми у меня там в ящике фонарик и запасные батарейки.

Во дворе на лавке уже сидел Колян с рюкзаком, когда Влад вышел из подъезда. Пожав друг другу руки они отправились на автобус до вокзала, где договорились встретиться с остальными. Сев в автобус Колян обратился к Владу:

– Ты новости сегодня утром смотрел?

– Колян мне сегодня утром не до того было, маме помогал в магазине, а потом собирался. А чего там опять неприятного сказали?

– Да помнишь вчера вечером, показывали про беспорядки в Германии. Ну вот сегодня с утра показывали Беларусь, там тоже чего то происходит. Только по этому ящику разве объяснят что то нормально?

– Опять что ли революции мутят?

– Вроде не похоже. Я потом в интернете рылся, есть сведения. Что разразилась какая то мало изученная эпидемия бешенства. Только данных мало. Единственное, что говорить, так это распространение по всему миру с огромной скоростью.

– Колян, ну вот правда, едем за город, едем развлекаться, с девушками едем. Давай пока на время все забудем и просто отдохнем.

На вокзал они приехали за десять минут до назначенного времени, но Женя и Саша уже были там. Поприветство-

вав друг друга, они стали ждать девушек, которые, кстати, не опоздали. Ксюша, Валя и Юля подошли минута в минуту. На вокзале была какая то суета, на парковке стояли несколько машин с надписью ОМОН, и два автобуса с бойцами внутренних войск или как их теперь называли росгвардия. Но ребята не обратили на это внимание. Они отправились в большой супермаркет, где закупились продуктами и алкоголем. Вале уже исполнилось восемнадцать и проблем с покупками, не было. Крепкий алкоголь не стали брать, а набрали пива. Хотя Санёк и признался, что у него в рюкзаке две литровых бутылки водки. Распихали все по рюкзакам, девчонкам положили все самое легкое и отправились на электричку. За билетами ходили Женя и Коля. Владу пришлось идти через тоннель и выходить на платформу через него. У него при себе был лук со стрелами и подарок отца. И не как нельзя было идти через рамки металлоискателей. Но Влад знал как миновать посты охраны. Народу в электричке было много, начался дачный сезон. Решили, что две остановки можно и проехать в тамбуре. Доехали быстро, болтали, смеялись и шутили. Вышли из электрички на платформу и двинулись в сторону переезда, от него прошли по дороге мимо дачных домиков, магазина и вышли к мосту через реку. Прошли по мосту и повернув на право пошли вдоль берега реки. Пройдя с километр, обнаружили поляну окруженную лесом и с небольшим спуском к реке и самое главное, совершенно безлюдная. Ребята быстро поставили три каркасные палатки, в

это время девушки очищали поляну от мусора который оставили после себя отдохавшие тут до них. Закончив с палатками, парни отправились в лес за дровами, валежника после зимы было хоть отбавляй и уже через пол часа, на поляне горел костер. Все дружно решили отпраздновать приезд и разгоревшийся костер, выпив по банке пива. Женя, открыв банку, поднял ее и торжественно сказал:

– Давайте выпьем за то, что мы, наконец выбрались из каменных джунглей в настоящий лес. И пусть хоть весь мир провалиться к чертовой матери, но мы должны как следует повеселиться на нашем долгожданном пикнике.

Когда солнце уже опустилось за лес и начало темнеть, ребята сидели у костра на бревнах, шашлык съеден, с расчетом, что бы осталось на следующий день. Пиво привезенное с собой закончилось еще ближе к вечеру, но Саня и Колян сгоняли до станции, где в магазине взяли еще двадцать банок. Ксюша и Влад сидели на бревне и тихо слушали, как Юля играет на гитаре. Ксюша повернулась и почти в самое ухо спросила Влада:

– Ты домой не звонил?

– Да я отцу позвонил еще днем, сказал, что добрались и все. А что такое?

– Хотела маме позвонить, а связи нет. Главное сеть показывает, что все в порядке а дозвониться не могу. Знаешь, когда то на новый год так было, сеть перегружалась, и позвонить не кому было нельзя.

– Так, а ты сообщение отправь.

– Я уже так и сделала. Влад, а пойдем по берегу погуляем?

– А, пойдем.

Они встали и медленно пошли к реке. Ребята остались возле костра, Колян смотрел на то как Юля перебирала струны, Женя целовался с Валеёй, а Санёк тянул пиво. Подойдя к самой воде, они остановились. Влад даже под воздействием алкоголя не как не мог набраться смелости, для того что бы предпринять, хоть какие то действия по отношению к Ксюше. Она положила на плечо Владу руку подошла в плотную и тихо сказала:

– Когда же ты уже наберёшься смелости?

Ксюша поцеловала Владу в губы. Он и сам такого не ожидал, сердце бешено застучало. Ксения посмотрела ему в глаза и улыбнулась. Влад обнял девушку и они начали страстно целоваться. В этот момент послышалось несколько выстрелов, было не понятно от куда стреляли, из леса, или со стороны дачного поселка. Ксюша оторвалась от губ Владу и прошептала:

– У нас еще много времени впереди, пойдем к нашим.

Они развернулись и пошли. Влад не понимал, что произошло, это взаимная симпатия Ксюши, или на нее подействовало пиво, или ей просто стало скучно. Но сейчас Влад был почти счастлив и не стоило думать о плохом. Вернувшись к костру они сели на бревно. Ребята пели песню. Влад узнал ее. Эту песню исполнял Валерий Кипелов и называлась она «Я

здесь». У Юли был сильный голос и в женском вокале, песня звучала, тоже не плохо. Когда песню допели, Коля поднялся с бревна, что бы подбросить в костер дров. Снова грохнул выстрел, потом еще два. На этот раз было точно слышно, что стреляли в поселке. Колян так и застыл с палкой в руках. Еще выстрел. Уже где то рядом с мостом. Женя спросил:

– Охотники что ли?

Колян бросил палку в костер, от чего поднялись искры. И нагнулся за следующей, подбросив еще несколько он посмотрел в сторону дачного поселка сказал:

– Может и охотники, а может и просто кто то перепил.

Повисла небольшое напряжение, но больше выстрелов слышно не было. Где то завывала сирена, может скорая, может пожарная команда. Версия пожарной команды подтвердилась когда на другом берегу появилось зарево пожара. Костер уже еле горел, дров осталось мало, а в лес идти не кому по темноте не хотелось. Когда все решили, расходится по палаткам часы на руке Влада, показывали половину четвертого утра. Ксюша с Владом легли в палатку вдвоем. Так же поступили и Женя с Вале́й, ну а в третью палатку легли Колян, Юля и Саня. Влад с Ксюшей долго целовались, но дальше поцелуев Ксюша зайти парню не дала. Заснули обнявшись. Сквозь сон Влад услышал:

– Влад просыпайся, да просыпайся ты уже.

Продрав глаза Влад взглянул на часы, восемь утра. Осторожно убрав руку Ксюши со своей груди, он выполз из па-

латки, натягивая свитер, посмотрел на Коляна и спросил:

– Ты чего меня разбудил в такую рань? Случилось чего?

Коля заговорил шепотом:

– Тише ты не ори. Я встал в туалет и заметил что в лесу рядом с поляной кто то есть, может конечно показалось, но давай проверим.

ПЕРВОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ

Влад конечно был раздражен поведением друга, но решил, что проверить стоит. Они прошли по поляне, костер даже уже не дымился и Влад подумал, что заодно и дров соберут. Войдя в лес, который в основном был хвойный Влад посмотрел по сторонам, видно не кого не было, но молодая трава была изрядно примята. Кто то тут точно был. Влад присел, хотел рассмотреть следы, но его позвал Колян:

– Влад иди сюда быстрее.

Коля стоял метрах в двадцати и голос его выдавал испуг. Влад встал и быстро подошел. Коля показал на замятую траву:

– Смотри. Блин, что тут могло произойти?

Влад присмотрелся и рассмотрел пятна красной вязкой жидкости, такие же пятна были на стволе рядом растущей сосны.

– Влад что это?

– Колян, спокойно. Похоже это кровь.

– В смысле кровь? Влад, что тут происходит?

– Колян успокойся, сейчас разберемся.

В этот момент с поляны донесся крик, кричала девушка. Влад с места рванул со скоростью профессионального бегуна. Выскочив на поляну, он увидел как два каких то уroda вытаскивают из палатки Валу. Она брыкается и верещит. Женька выскочил, что бы отбить свою подругу, но один из нападавших бросился на него и повалив его на землю вцепился зубами Женьке в плечо. Второй урод уже вцепился зубами в ногу Вали. Женька был в одних трусах, как впрочем, и Валя, поэтому нападавшие сразу достигли целей, крики боли, Ксюшка выглянув из палатки, тоже начала кричать. Влад выхватил нож, подаренный отцом, из ножен на ремне и бросился на защиту Женьки и Вали. Уроду который грыз Валу он воткнул нож по самую гарду в спину, выдернув нож Влад замахнулся еще раз, но урод напавший на девушку резким движением в развороте рукой ударил Влада в грудь. Удар был настолько сильным, что Влад, сделав пару шагов назад, не удержался и упал на спину. В этот момент он и рассмотрел нападавшего, рожа в крови, половина уха отсутствует, на шее рваная рана и он решил напасть на Влада. Он прыгнул на парня, но Влад выставил руку с ножом, на который нападающий и приземлился, да так удачно, что нож вошел в глаз. Влад сбросил с себя мертвеца и сел. Из третьей палатки уже выбрались Юля и Саня, а Колян здоровой дубиной бил по голове того гада который укусил Женьку. Удары наносил настолько сильные, что было видно, как брызги крови разлетались от проломленной головы. Валя села, из ноги был

вырван кусок мяса, Юля взяла покрывало и накрыла почти голую Валу. Женька тоже сидел на земле и пытался зажать рану, из которой хлестала кровь. Ксюша почти закричала на Влада:

– Что тут происходит? Кто это, такие, вообще?

Влад смотрел на Женьку, который бледнел на глазах и молчал. Женька начал заваливаться на бок и его начали сотрясать судороги. Влад повернулся в сторону Вали, та тоже начала трястись. Влад проговорил спокойно, но от этого еще более угрожающе это звучало:

– Так ребята, отошли все назад. Колян топор возьми.

Коля передал дубину Сане и взяв топор сказал:

– А не про эту эпидемию говорили в интернете?

Женя уже не подавал признаков жизни. Валя еще немного дергалась. Саня подошел к Женьке, что бы посмотреть, что с ним. Нагнулся и потрогал пульс на шее. Несколько секунд он держал руку на шее, а потом сказал:

– Ребята, он умер. Он реально умер.

Именно в этот момент Женька открыл глаза. Они были белесые и страшные. Женька зубами вцепился Сашке в руку. Саня даже не закричал, он просто удивленно перевел взгляд на мертвого друга. Быстрее всех среагировал Коля, он занес топор и бросился вперед. Первым ударом он прорубил голову Жене, вторым вогнал топор в голову Сане. Юля вскрикнула:

– Ты что делаешь?

В этот же момент Влад прыгнул к Вале. Она открыла глаза, такие же страшные. Влад наступил ей на голову, подскокил Колян, рубанул Валю по шее, одним движением отрубив голову. Юля заплакала, Ксюша подошла к ней и обняв подругу спросила:

– Парни, да что тут происходит?

Колян, выронил топор и сев на землю закрыл лицо руками. Влад нагнулся, вырвал травы и протерев нож убрал его в ножны. Потом повернулся к девушкам и сказал.

– Очень уж напоминает кино про зомби, только это похоже не кино.

Колян достал из кармана смартфон и попытался набрать номер мамы. Связи не было. Он поднялся и проговорил:

– Я перед самым нашим отъездом, просматривал новости про эпидемию бешенства, так вот там в одной из статей мне встретилось слово зомби, но я не предав этому значению пролистал. А вот сейчас думаю, зря я это сделал. Женя, Валя умерли, точно вам говорю. Но вот потом, вы сами видели, они открыли глаза, и какие глаза. Саня тоже погиб. Но мы убили не их, а тех существ в которых они превратились. А вот теперь нам нужно подумать, что делать дальше.

Ксюша, Колян и даже Юля, не смотря на слёзы, посмотрели на Влада. Тот посмотрел на них и опустил глаза. Он просто не знал, что делать. Влад подошёл к палатке и достал лук и стрелы. Колян поднял топор. В этот самый момент из леса выбежал мужчина с женщиной. Влад вскинул лук вложив

стрелу. Мужчина и женщина остановились, но лишь на мгновение. Глаза белёсые, лица перекошенные. Владу хватило и этого мгновения, что бы понять, эти двое нападают. Стрела выпущенная Владом вошла мужчине точно в лоб, пробив лобную кость. Женщина зомби не обращая внимания на погибшего рядом, кинулась на Влада, их разделяло не больше пятнадцати метров, вытащить вторую стрелу Влад не успевал и отбросив лук, он увернулся уходя с линии атаки зомби. Женщина, вернее то во что, она превратилась, по энергии пронеслась несколько метров, угодив под топор Коляна. Влад поднял лук, подошел к мужчине и выдернул стрелу. Посмотрев в сторону леса и не кого там не увидев, вернулся к ребятам и быстро проговорил:

– Значит так. Сейчас собираем одну палатку. Продукты которые есть и вдоль берега уходим и сворачиваем в лес, временный лагерь оборудуем там, в лесу подальше. Вот там и подумаем, что будет дальше.

Ксюша подошла к берегу, пока парни собирали необходимые вещи, а Юля следила за тропой идущей от моста и показывая в сторону дач на другом берегу сказала:

– Ребят смотрите, там явно пожары.

Влад посмотрел в сторону, куда указывала девушка:

– Возможно, это и не плохо, а может, пожары выгонят зомбаков из поселка, и не дай Бог, если в нашу сторону.

Собрав вещи ребята двинулись вдоль берега и пройдя с километр решили углубляться в лес. По лесу они прошли око-

ло двух километров, оставляя зарубки на стволах сосен, что бы, не потерять дорогу к реке и вышли на небольшую, всего метров десять квадратных поляну. Решили встать тут. Разложили палатку, огонь решили пока не разводить, а позавтракать можно и вчерашним остывшим шашлыком. Когда они уходили с берега, Влад зачерпнул воды в котелок, вчера он им не пригодился. С собой по мимо, вещей своих, прихватили удочку Санька, спальный мешок Женьки, а в Валин рюкзак, загрузили все продукты и пиво, которые остались. Нужно было многое обсудить и подумать. Но прежде всего, нужно было продумать сам лагерь.

ЛАГЕРЬ

Первое на что решили обратить внимание, это система сигнализации. Взяв катушку запасной лески и собрав по лесу консервные банки, которые разбросали туристы, парни начали натягивать леску вокруг поляны, подвешивая на нее банки и прочий мусор. Влад как и Коля всегда осуждали людей, которые захламляли леса, но вот сегодня они им были благодарны. Лески не хватило, что бы обложить всю территорию вокруг лагеря, поэтому парни просто накидали сухих веток, там где были пробелы в сигнализации. Леску тянули на разном уровне, поднимая ее до метра в высоту. Потом решили срубить колья и обнести ими лагерь вкапывая их в землю. Для этих целей отлично подошла туристическая лопатка, которую взял с собой из дома Коля. Парни работали уже несколько часов. Ксюша подошла к ним и предложи-

ла прерваться передохнуть и подкрепиться. Костер решили сложить уже вечером, что бы дым видно не было, а свет от костра и так от реки видно не будет, забрались то далеко. На легкий обед было две банки тушенки и по куску ржаного хлеба. Все понимали, что продукты придется экономить. Юля даже пошутила на этот счет, что давно хотела сбросить пару лишних килограммов. Перекусив, парни снова принялись за работу. На вкапывание каждого кола уходило много времени. Ребята устали, но они понимали, что возможно от этого зависело их выживание. Больше всего бесили комары, ребята брызгались отравой от комаров, но на долго этого не хватало. В итоге Влад и Коля решили, что лучше оставить эту отраву для девчонок. А сами накинули куртки, хотя и потели и понимали, что вонять от них будет, но сейчас было не до того. Когда начало темнеть, большая часть работы была сделана. В первую очередь колья были вкопаны в пробелах на которые не хватило лески. Теперь парни к которым присоединились и девчонки, натаскивали на поляну дров. Под костер была выкопана яма глубиной с половину метра, что бы свет от костра не так было видно, страховка на всякий случай. Дров натаскивали около полутора часов, и куча образовалась приличная, теперь их предстояло нарубить. В лесу темнеет быстро, поэтому разожгли костер. Пока парни рубили и ломали дрова, девушки занялись приготовлением супа из макарон, лука и половины банки тушенки. С дровами было закончено, как раз когда с костра сняли котелок с

готовым супом. Парни валились с ног от усталости. Все расселись вокруг костра с тарелками супа и ложками. Влад прожевав спросил:

– Ребят, кто-нибудь звонил домой? У меня и у отца и у мамы телефоны отключены. Несколько раз пробовал. Думаю, больше и не стоит.

Говоря все это глаза Влада наполнились слезами и голос дрожал. Ксюша обняла его и сказала:

– Я тоже звонила, у папы выключен, а мама не берет трубку, потом и у нее уже был не абонент.

Юля кажется опять заплакала. Коля поставил уже пустую тарелку на землю и приобнял за плечо Юлю. Она уткнулась ему в плечо. Все знали, что у Юльки был маленький брат. Теперь скорее всего именно был.

– Ребят может это прозвучит жестоко, но наверно мы потеряли своих близких и теперь все близкие тут, вокруг костра. Оплакивать своих родных мы будем позже, а сейчас давайте обсудим то, что происходит.

Все посмотрели на Влада. Он конечно был прав, но звучало это и правда жестоко. Коля спросил его:

– Сам, что скажешь?

Влад закурил, и немного подумав начал говорить:

– Какое то время, мы конечно, можем тут кормить комаров, мы углубились далеко в лес и я не думаю, что зомби в ближайшее время начнут прочесывать лес в поисках туристов себе на обед, но у нас продуктов, даже с учетом эконо-

мии дня на три, четыре.

Влад достал банку пива, открыл ее и глотнув продолжил.

– За водой будем ходить утром, когда взойдет солнце, мы тут с Коляном три пластиковых бутылки по полтора литра нашли и плюс то, что набираем в котелок. Приём пищи два раза в день, утром и вечером. Из оружия у нас лук и шесть стрел, нож, топорик и лопатка сгодится. Предлагаю завтра еще сделать дубины типа бит бейсбольных и пару, тройку колов тут в лагере держать. Как мы уже поняли, долбить их надо в голову. Спать будем по очереди, дежури́м по двое. Не думаю, что зомби сюда придут, но береженного Бог бережет. Спать по четыре часа. У кого еще есть предложения?

Юля задала вопрос, который, пожалуй, волновал всех:

– Как вы думаете, нам придут на помощь? Ну, там полиция, военные, МЧС?

Коля задумался и ответил:

– В больших городах, сейчас вообще черт знает, что творится. Там население большое и следовательно и проблем там в виде зомби там, хоть отбавляй. Я думаю, что все силы будут брошены в города, а поселки и тем более, дачные оставят на потом. Если смогут предотвратить полный апокалипсис, то помощь придет, но вот когда, я даже и представить не могу. А может и просто, жахнут из градусов для зачистки, вот и получается, что в лесу мы даже в большей безопасности. Но ребят, скажу честно. Мне очень страшно.

Влад взглянул на Колю:

– Да скорее всего так все и будет и знаешь что, мне тоже страшно.

Девчонки даже и говорить не чего не стали, а просто промолчали. И так было понятно, что они очень боятся. Первые четыре часа решили, что дежурят Влад и Ксюша. В лесу стало совсем темно и только огонь немного освещал поляну. Коля и Юля отправились спать в палатку.

НОВОЕ ОРУЖИЕ

Языки огня облизывали два крупных чурбана, которые положил Влад. Он положил рядом с собой лук и стрелы и сел на постеленный на землю лапник, рядом с Ксюшей. Она посмотрела на него и тихо спросила:

– Умотался за сегодня?

– Ага, Колян тоже вон еле ноги до палатки доволол, спит наверно как убитый.

– Влад ты если хочешь, ложись, подремли, а я подежурю.

– Не Ксюш, давай лучше поговорим?

– Давай. Я вот смотрю на тебя и не понимаю. Почему ты не как не мог собраться и сказать мне о своей симпатии?

– Да я, ну в общем, собирался я. Только вот решится не как не мог. Наверно боялся, что ты мне откажешь.

– Вообще это было даже забавно наблюдать за тобой. Но теперь все поменялось. Представь, что мы четверо это единственные выжившие?

Ксюша улыбнулась и стряхнула со своих, пятнистых джогеров прилипшую хвою.

– А вообще если серьезно, что ты думаешь по поводу этих зомби?

– Мы как то с Коляном после просмотра старенького фильма про восставших мертвецов разговорились на эту тему. И вот целую теорию развили. Ну во-первых, их ведет чистые инстинкты, замешанные на агрессии. Бегут они и охотятся только из чувства голода, нас, обычных не зараженных людей они не принимают за свой вид, поэтому и нападают на нас, ведь на себе подобных они не нападают. А вот почему они нас жрут? Ну они я уверен нападают не только на людей, но и на животных. Их мозг работает примитивно, то что движется, то и съедобное.

– А почему их убить можно только отбив им башку?

Влад достал еще банку пива, открыл её и предложил Ксюше, та взяла банку, сделала пару глотков и вернула ее. Влад ответил, сделав глоток пива:

– Колян сказал, что скорее всего у них по-другому начинает работать организм. У них кровь вроде идет не так интенсивно как у людей. Возможно, у них очень редко бьется сердце и поэтому выстрел в него и не дает результата как, когда стреляешь, или колешь в него обычного человека. А еще Колян сказал, что если у них организм работает не так, как у нас, то для них может быть смертельно, то, что для нас совершенно нормально. Ну например какие-нибудь химические соединения содержащиеся в еде или например воде. Но это так рассуждалки. Мы же тогда не знали, что и правда

столкнемся с такой проблемой как зомби апокалипсис.

– Интересные теории. А ты не думаешь, о том живы сейчас твои родители, или нет?

– Думал, конечно, но стараюсь гнать эти мысли от себя, я же понимаю, что шансов выжить у них не так то и много.

Влад достал нож и протянул его Ксюше.

– Это мне отец подарил, перед самым пикником.

Ксюша взяла нож и повертев его в руках протянула его обратно парню.

– Правильные слова отец выбрал для гравировки. Смело иди вперёд, не бойся падать, всегда вставай. Здорово, жаль видно мне не суждено познакомиться с твоими родителями, как и тебе с моими.

Они оба замолчали.

Утро началось в семь. Именно в это время запищали наручные часы Влада. Он выбрался из палатки. Костер догорал. Юля лежала на настиле из лапника, Коля сидел рядом и гладил девушку по волосам. Влад закурил и сходяв в туалет сказал Коле:

– Ну что пойдём за водой?

Коля поднялся, показывая рюкзак.

– Я уже готов, бутылки вот в рюкзак положил.

Коля повернулся к Юле и сказал ей с улыбкой:

– Ты это, про картошку в костре не забудь и дров больше не подкидывай.

Парни двинулись к реке. Влад в руках держал лук и стре-

лу, а у Коляна в руке была дубина, которую он смастерил ночью. Хорошая дубинка получилась, чуть больше метра длиной, утолщение на конце и ручка обмотанная шнурком. Шли по зарубкам молча и постоянно оглядываясь по сторонам. Перед выходом на берег они остановились и Влад, повернувшись к Колянну, тихо сказал:

– Нам нужно только набрать воды, быстро проходим к воде, набираем и обратно в лес.

Коля кивнул, он боялся, но прятал это под сосредоточенностью. Они прошли к воде и замерли. На другом берегу стояли зомби, штук пять. Они увидели парней и зарывчав начали топтаться на берегу. Смотреть на них было противно. Обляпанные кровью, одежда порвана, у одного точно не было руки. Они переминались с ноги на ногу, но в воду не заходили. Влад и Коля не сводя с них глаз набрали воды. И когда они уже поднялись от воды на берег, из кустов выскочил зомби. На нем была оборванная форма полицейского. Первым поднялся Влад, за его спиной висел рюкзак, котелок нес Коля. Влад поднял лук и выстрелил. Стрела попала зомби в грудь. Мертвец сделал несколько шагов назад, этого времени хватило Владу, что бы вытащить вторую стрелу из колчана на спине под рюкзаком и вложить ее в лук. Второй выстрел пробил голову зомби, войдя в глаз. Влад вытащил третью, вложил в ложе для стрельбы и двинулся к кустам. Было важно не привести на хвосте других мервяков к лагерю. На берегу больше не кого не было. И когда Влад пройдя метров двести,

вернулся обратно, Колян осматривал труп.

– Влад смотри, у него пол рожи съедено и судя по ранам из них не чего не сочилось кроме сукровицы и похоже гноя. Что же за жизненные процессы у них в организме протекают? А еще у него при себе был пистолет «Макар», правда патронов всего три и пачка сигарет, только размокшая от кровищи.

– Так давай сматывать удочки от сюда. Пистолет берем и сигареты тоже.

– Влад ты серьёзно? Ты что это дерьмище курить будешь?

– Нет конечно. Просто табак любые запахи отбивает, разбрасаем его на тропе, по которой пойдем. Зомби конечно не собаки ищейки, но лучше давай перебздим.

Углубившись в лес на примерно километр, они остановились, Влада немного потряхивало от адреналина в крови, а у Коли кружилась голова:

– Влад меня мутит что то.

– Колян это наверно нормально. Меня вчера тоже чуть не вывернуло, да и сейчас трясёт.

– Влад у нас ведь шансов на выживание почти нет, ну хорошо мы спрятались в лесу. А дальше что? Дня через два у нас закончится еда и нам придется пойти в этот сраный дачный поселок, а там я так понимаю этих зомби не меряно. Там то, они нас и разорвут на мелкие кусочки.

Сказав это на одном дыхании, Коля сел на землю, он был близок к срыву. Влад подошел к другу и сев рядом закурил. Сигарет у него было еще три не открытых пачки. Посмотрел

на Колю и положив ему руку на плечо сказал:

– Коль братишка, я прекрасно понимаю, что тебе страшно. Поверь мне тоже. И я так же понимаю, что выжить у нас шансов кот наплакал, но мы не одни. Мы несем ответственность за девчонок. Без нас они точно пропадут. Я очень хочу жить, хочу, что бы все было как раньше, но как раньше уже не будет. Колян мы должны собраться и жить дальше. Ну, или выживать как в нашем случае. Смело идём вперед и не падаем.

Влад встал и подал руку Коле. Он поднял глаза, в них видно было, что он на грани и еле сдерживает слезы. Взявшись за руку он поднялся. Поднял котелок с водой:

– Да гори, все синим пламенем, пошли в лагерь.

Придя в лагерь они увидели, что девушки их уже ждут. На тарелках вытертых мокрой от росы травой, лежала пекареная в углях картошка и по куску уже начинающего засыхать хлеба. Позавтракав, Влад достал пистолет и на пальцах объяснил девушкам как им пользоваться. С грустью констатировав факт, что пристреляться не получится, потому что всего три патрона. А дальше им всем предстоял день работы по укреплению лагеря. Работы было еще много.

ПОПОЛНЕНИЕ ЗАПАСОВ

Днем ребята доставили колья вокруг лагеря и сделали два длинных кола, которые положили рядом с палаткой. Почистили от углей и золы яму под костер и обложили ее найденными несколькими камнями, что бы, когда они нагреваются,

можно было, подогреть еду. Над местом, где выстлано лапником возле костра для дежурств, поставили навес, собранный из нескольких крупных и длинных палок и связанный полипропиленовым шнуром который был у Юли в рюкзаке. Как она сказала, ей папа положил, на случай если надо будет палатку к дереву привязать, покрыли навес лапником и куском парниковой пленки. Так же накрыли палатку лапником, что бы спать было теплее. Колян вырыл несколько ям по периметру лагеря примерно по колено, объяснив это тем, что это не плохие ловушки в темноте. Все ребята с ним согласились. Влад, пока Коля копал, натаскал дров на ночь. Когда часы Влада показали половину шестого вечера, девушки решили заняться ужином. Осмотрев запасы еды ребята призадумались. у них осталось немного макарон, две картофелины, банка тушенки и половина буханки хлеба, которая начала засыхать. Ксюша позвала Влада:

– Влад еды почти нет. Что делать будем?

– А что тут поделаешь, на сегодня нам еды хватит, а ночью попробуем пройти в поселок и заняться воровством.

– Влад это безумие. Там зомби. Ты как хочешь, а я пойду с тобой.

– Ксюша, милая, наверно так и придется. Колян как бегун не очень, а ты всегда спортом занималась. В общем у нас с тобой шансов больше. Но как об этом Коле сказать?

– Ну Влад это я возьму на себя.

Ребята поужинали, когда уже начало темнеть, Влад заку-

рил, он не знал, как начать разговор, боясь, что Коля может посчитать унижением, или не доверием тот факт, что Влад пойдет за провизией с Ксюшей, а не с ним. Но поговорить надо:

– У нас еда заканчивается, надо что то делать с этим.

Коля, смотря в огонь, проговорил:

– Влад надо идти в поселок, может получится найти еду в домиках, которые ближе всего к реке. Только если мы пойдем вместе, то как тут девчонки без нас?

– Вот и я уже всю голову себе сломал. Но и по одному идти нельзя.

Влад врал другу и ему было стыдно за это. Он не как не мог собраться с мыслями, что бы озвучить то, о чем договорились с Ксюшей. Положение как раз она и спасла:

– Коль я тут прикинула, может, мы с Владом сходим, а ты останешься с Юлей? Я, в общем, бегаю быстро, и откровенно говоря, мне будет спокойней, если ты тут останешься с Юлей, а не Юля пойдет с Владом. Владу точно надо идти, он ведь единственный из нас кто хорошо стреляет из лука.

Коля посмотрел на Влада и тот кивнул ему. И немного, помолчав, сказал:

– Действительно видимо так будет лучше. Влад, когда пойдете?

– Ну, уже темнеет. Сейчас соберемся и пойдём.

В дорогу подготовились, как смогли в условиях леса. Влад, еще во время сбора дров, найдя поваленную березу,

надрал с нее коры и при помощи лоскутов ткани закрепил ее на предплечья девушки, справедливо считая, что при падении зомби, возможно получится защитится от зубов мертвецов. Из оружия у Ксюши была дубина, которую сделал Колян. Влад одел куртку и настоял, что бы не смотря на теплую погоду, Ксюша тоже одела свою легкую кожаную куртку. Из оружия при нем был лук, шесть стрел и нож. Влад взял свой рюкзак. И прихватил фонарь. Они прошли по лесу, иногда включая фонарь, что бы найти зарубки и не потеряться. Когда они вышли на берег реки, солнце совсем скрылось за горизонтом, и опустилась ночь. Благодаря луне которая подсвечивала пусть выглядывая из-за облаков Ксюша и Влад дошли до моста. Проходя мимо своего бывшего лагеря, они обратили внимания, на то, что трупы их друзей так и лежали на местах где их убили. У моста они остановились. Небо затянуло облаками и луна больше не показывалась. Влад обнял Ксюшу за талию и притянул к себе:

– Ксюш там от моста до первых домов метров сто, углубляться не будем. Залезем в первый дом и осмотрим его. Вернее залезу я, а ты будешь следить за тем, что происходит на улице и если что заметишь, дашь знать. Договорились?

– Хорошо, только прошу тебя, будь максимально осторожным.

Когда они шли по мосту, старались идти как можно тише. Поднялся ветер, который был признаком приближающегося дождя. Влад двигался первым, держа лук с вложенной стрелой.

лой наготове. Миновав мост, ребята быстрым шагом дошли до первых домов. Влад толкнул калитку в заборе и она поддалась. Добежав до стены дома, Влад с облегчением увидел, что окно открыто, значит не придется шуметь, выбивая стекло. Ксюша шепотом спросила:

– Ты готов?

Влад кивнул и нырнул в окно. Высунувшись в него Влад протянул лук и колчан со стрелами Ксюше:

– Там в доме он мне не понадобится, слишком тесно для стрельбы.

Пистолет с тремя патронами, они оставили Коле и Юле, посчитав, что огнестрельное оружие будут слишком шумным для поселка полным зомби. Влад осмотрелся, было очень темно и он включил фонарь. Это была вроде гостиная, значит и кухня где то рядом. Но начать осмотр, Влад решил со второго этажа. Поднялся по лестнице и зашел в ближайшую комнату. Это была спальня. Бегло осмотрев шкаф и прикроватную тумбочку, он не нашел не чего интересного. Открыв дверь следующей комнаты, и посветив туда фонарем, он, судя по лежащим на полу игрушкам, решил, что это детская и хотел закрыть дверь. Тут он услышал шорох возле кровати. Посветив туда фонарем, Влад тут же выронил его. От кровати на него бросился зомби. Это был ребенок, лет десяти. Влад схватил мертвеца за голову и повернув своим телом, бросил спиной зомби на пол. И придавив коленом ребенка, а вернее зомби, который был ребенком, вогнал ему

нож в глаз по самую гарду. Влад поднялся на ноги, его мутило. Он спустился на первый этаж и начал осмотр кухни. В холодильнике нашлись две банки тушенки, в морозилке кусок свиного соленого сала и курица, которая оказалась уже испорченной. В настенных шкафах была гречка, несколько пачек макарон и рис. В целом улов не плохой. Только мяса нет. Влад выглянул в окно и посмотрел на стоящую Ксюшу. Начинался дождь. Влад тихо окликнул девушку:

– Ксюш все в порядке?

– Да не кого не видно. Нашел что искал?

– Да есть немного еды, на неделю хватит, если экономить.

– Ну и отлично. Тогда давай возвращаться, а то мало ли,

что под дождем может случиться.

Влад выбрался на улицу. Не задерживаясь они побежали к мосту. Перейдя на другой берег, они остановились чуть отдышаться. Ксюша спросила:

– В доме все было нормально? Вид у тебя не очень.

– Нормально все, просто наверно от напряжения. Пошли быстрее. Чем раньше до леса дойдем, тем меньше промокнем.

Без остановки они дошли, до нужного захода в лес и начали углубляться в него. Пройдя где то с половину километра, Влад уловил боковым зрением движение среди деревьев и хруст веток. Он пустил стрелу на вскидку, ориентируясь на хруст веток и движение. Достав фонарик, он включил его и направил в сторону, куда пустил стрелу. На земле лежал за-

яц со стрелой в боку. Ксюша улыбнулась и поцеловав в щеку Влада сказала:

– Теперь благодаря тебе мой милый охотник, мы еще и с мясом.

Когда ребята зашли на поляну где горел костер, Коля и Юля сидели возле костра, под сделанным днем навесом, обнявшись.

ЖИЗНЬ В ЛЕСУ

О проблемах с продуктами как минимум на неделю можно было забыть. Влад решил, что, когда будет нужно, он добудет еще зайца, или какую-нибудь птицу. Вопрос оставался только с водой. Сначала серьезно думали о том, что бы, выкопать колодец, но копать одной туристической лопаткой, на это уйдет не один день и не известно, сколько нужно прокапать в глубину. Несколько дней, уходя за водой, парням не встретилось не одного зомби. Ребята уже помышляли о походе в поселок. А вдруг ситуацию взяли под контроль, а они об этом и не знают? В целом все уже привыкли к такой жизни, неудобство было в том, что ребята не могли помыться. И Влад с Колей решили, что надо как то организовать помывку. Тем более, что Юля, перебирая вещи в своем рюкзаке обнаружила там кусок мыла, которое ей туда положила мама и о котором она благополучно забыла. Коля рассказал, что в одной из многочисленных прочитанных книг, он читал как сделать полевою баню. Для этого и нужно, сделать каркас из хороших жердей, обтянуть его непромокаемой тканью или

пленкой, нагреть камни в костре и вот готова небольшая баня. Ткань решили использовать от палаток, которые остались на месте прежней стоянки, там же должны остаться пластиковые бутылки, в которые можно набрать достаточно воды сделав несколько ходок к реке. Обговорив все это, Коля и Влад решили отправиться на стоянку, а заодно поближе посмотреть, что происходит в поселке. Времени было к полудню, когда ребята отправились на берег. Шли расслаблено, ведь уже несколько дней им не встречались мертвецы. Выйдя из леса парни повернули к своей первой стоянке. Трупы Жени, Саши и Вали лежали на тех же местах, Влад старался не смотреть на них, но они упорно попадались на глаза, когда ребята разбирали палатки, когда собирали пластиковые бутылки, их нашлось шесть штук. Перетряхивая рюкзаки ребят, трупы которых лежали тут же, нашли с десяток картошин, два небольших складных ножа, моток веревки, больше не чего нужного не нашлось. Запах на поляне стоял не возможный и Коля чувствуя, что не может больше сдерживать рвотные позывы отошел к кустам где его и вывернуло. Подняв глаза в сторону моста через реку, он со страхом увидел, что в их сторону идут по берегу восемь зомби. Он развернулся и рванул к Владу:

– Там, там зомби, идут прямо на нас их штук семь или восемь. Чего делать то будем?

Влад ответить не успел, со стороны, куда указал Колян, раздался не то рык, не то рев. Влад перехватил лук и при-

готовился к стрельбе. Подпускать близко их нельзя у них численное преимущество, Влад понимая это начал стрелять как только мертвецы оказались в зоне прямой видимости. Шесть стрел он выпустил одну за другой, три ушли мимо, одна насквозь прошла в шею одному из зомби и застряла в ней сбив его с ног. И только две пробили головы мертвяков. Зомби выглядели просто отвратительно, заляпанные кровью, вырванные куски мяса, с лица, рук. Глаза бесцветные, лица перекошены в ярости и желании добыть себе пищу. Колян перехватил дубину, а Влад приготовил топор, положив лук на землю. Зомби рвались к ребятам обгоняя друг друга. Первого мертвеца принял на себя Влад, который стоял чуть впереди, обухом топора он раскрошил голову зомби. Колян с замаха ударил следующего зомби по голове, но видимо не так сильно, как хотелось, потому что зомби упал, но не погиб. Влад разворачиваясь вокруг своей оси воткнул топор атакующему мертвецу в голову и топор застрял. Владу пришлось выпустить его из рук и схватив третьего мертвеца за плечи упасть вместе с ним на спину. Колян тем временем добив упавшего, отскочил с линии атаки бегущего последним зомби со стрелой в шее. Пропустив его вперед, Коля со всей силы обрушил дубину на голову мертвеца так, что голова проломилась, но и дубина треснула у самой рукоятки. Влад с большим трудом сдерживал зомби который, рвался клацая зубами к его горлу. Колян выдернул топор из головы лежащего мертвеца и рубанул им по голове зомбака, которо-

го держал Влад. Мертвец дернулся от удара и обмяк. Влад с облегчением сбросил его с себя. И улыбнувшись, сказал Коляну:

– Спасибо брат.

Колян сел на землю рядом и ответил:

– Не за что, мы оба молодцы.

Влад поднялся и посмотрел в сторону моста. Не кого не было видно. Зато решился вопрос с их мыслями о том, что ситуацию взяли под контроль.

До самого вечера Влад и Коля носили воду в лагерь. Когда они уже возвращались, то решили пройти хотя бы на пол километра, от того места где они поворачивали в лес и убедиться, что там где дальше лес примыкал в плотную к реке нет зомби. Там им на глаза попалась железная бочка на шестьдесят литров, на которой еще читалась надпись «ЛУ-КОЙЛ», опустив ее в воду, парни убедились, что дырка в ней всего одна, и она не помешает наполнить бочку чуть больше чем на половину. В нее и таскали воду. А пока они ходили туда, сюда девушки грели воду и тоже сливали ее в бочку. Когда уже начало смеркаться баня была готова. Парни отошли за деревья, что бы девушки могли раздеться. После Юли и Ксюши помылись и парни. Там же в бане они все простирнули нижнее белье, а парни еще и свои футболки, которые они заляпали во время драки с зомби на месте старой стоянки. Поужинав все сидели возле костра и пили чай. Влад заварил его, так как учил его, когда то отец, засыпав в кружки

нарезанные листья малины, земляники и немного ромашки. Ксюша сделала глоток горячего травяного напитка и спросила, не к кому особо не обращаясь:

– Получается, не чего не изменилось? Почему же правительство не чего не делает, где армия, где полиция?

Влад молчал ему не чего было ответить. Юля смотрела в огонь, ее и саму мучает этот вопрос. Коля поставил кружку на землю и сказал:

– Правительству надо было, обеспокоится этим вопросом раньше, когда еще все только начиналось. А теперь уже не чего скорее всего не изменить. Армия видимо больше не существует. Правительство конечно сидит в каком-нибудь бункере и ждут, что будет дальше. Остатки армии где-то окопались, а полиция разбежались в разные стороны кто смог выжить. А мы дамы и господа должны сами выживать.

Влад закурил. Ему приходилось курить всего три, четыре сигареты в день, что бы растянуть запасы. Ксюша вообще отказалась от этой вредной привычки.

– Ребят, а как вы сами думаете, сколько мы протянем тут? Я вот думаю, что довольно долго, лишь бы зомби не нагрянули, у нас осталось пять стрел, одна сломалась в башке урода. Три патрона к пистолету, ножи и дубины, вот все наше оружие, но пока мы в лесу, я думаю у нас шансы на выживание очень не плохие.

В этот вечер за разговорами засиделись до ночи. Первыми дежурили как всегда Ксюша и Влад. Они сидели в об-

нимку под навесом, когда Влад услышал, как сработала их примитивная сигнализация из лески и мусора. Влад вскочил и включив фонарь направил луч света на звук. Возле дерева лежал зомби. Когда луч фонаря осветил его, он резво пополз, в сторону ребят. Влад метнулся к палатке, схватил лежащий кол и пригвоздил зомби через спину к земле, деревянный кол прошел легко. Зомби мычал и клацал зубами, у него была отгрызена одна нога, а вторая была явно сломана, из голени торчал обломок кости. Влад взял топор и одним движением отсек ему голову. В эту ночь сон к Владу не как не шел, постоянно ожидая нападения и реагируя на каждое движение, он задремал только с рассветом.

ЗАЧИСТКА

Утром, когда Влад на конец, вынырнул из дремы, Колян уже мастерил себе новую дубину, приматывая к ней один из найденных ножей. Влад чтобы стряхнуть остатки сна, умылся остатками воды. Колян подошел к нему и сказал:

– Какие наши действия?

– Коль нам надо пройтись вокруг лагеря, если уже ночью к нам в лагерь чуть не заполз искалеченный зомби, то надо проверить все. Возьми с собой лопатку, а я возьму топор, попробуем соорудить какие то ловушки на подобие волчих ям.

Они пошли сначала по следу приползшего зомби. След читался очень хорошо в прелой хвое и листве. Пройдя около километра по лесу Влад резко остановился, вскинул лук и

выстрелил. Стрела ушла и Коля, проследив за полетом стрелы, увидел, что она вошла в голову стоящего на коленях зомби. Коля и не заметил его, а вот Влад среагировал и убил тварь. Парни подошли посмотреть, что там зомбак делал. Эта тварь жрала разорванную собаку, рядом лежала нога, видимо того, что смог доползти до лагеря ребят. Все вокруг было залито кровью. Влад выдернул стрелу из головы зомби. Следы поворачивали к реке их все так же было хорошо видно, за счет того, что один из мертвецов подтаскивал сломанную ногу. Парни решили, что надо пройти по следу. Пройти пришлось до самого выхода из леса, где у сосны парни присели, трое мертвецов стояли на мосту. Они не шли не к ним, не обратно просто стояли. Влад знаками показал Коляну, что надо идти обратно в лес. Они вернулись к месту, где лежал убитый мертвец. Колян взялся выкапывать небольшую яму, Влад топором срубил длинный кол и вогнав его в землю у дерева, поставил зомби на ноги и облокотил его на кол, что бы мертвец стоял, следующим колом по меньше, Влад пригвоздил его к дереву где как раз было небольшое дупло. Колян, выкопав яму выше колена, навтыкал туда заготовленных кольев и прикрыл яму ветками. Нужно было дальше обходить лагерь. С северной стороны углубляясь в лес не дальше чем на пятьсот метров, в этот раз зомби заметил Колян. Это была когда видимо молодая девушка, на ней были джинсовые короткие шорты, обляпанные не то грязью, не то кровью, и спортивная обтягивающая майка, длинные растрепанные

волосы свалились в колтуны. Она топталась на одном месте и смотрела в сторону от ребят. Влад поднял лук и в этот момент под его ногой хрустнула ветка. Зомби резко развернулась и бросилась на парней. Влад выстрелил, но стрела вошла в грудь. Влад выждав пару мгновений и бросился ей в ноги. Зомби свалилась подсеченная Владом и Коля со всей силы ударил упавшего мертвеца по голове. Череп хрустнул и зомби затихла. В лагерь парни вернулись уже ближе к вечеру. Голодные и уставшие. Они вырыли еще три ямы ловушки. Зомби им сегодня больше не встретились, но ребятам стало ясно, что их казавшийся совершенно безопасным лагерь, не такой уж и безопасный. Они поужинали. И Влад обратился к Коляну:

– Братишка, пока совсем не стемнело, давай проверим дорогу до реки, по которой мы сами ходим?

– Конечно, давай. Вообще уже сколько дней мы тут и нечего не происходило, рано или поздно это должно было случиться.

В этот момент на поляну выскочил зомби со стороны как раз дороги, по которой ребята и ходят за водой. Ближе всего к нему оказалась Ксюша. Девушка среагировала правильно, увернулась от хватки мертвеца, но оступившись, упала на спину. Положение спасла Юля, у ее ног лежал кол, который она схватила и с криком бросилась на зомби. Юля воткнула кол точно в рот мертвецу, да с такой силой, что он вышел через затылок. В это время из леса выскочили еще два зом-

би, но их уже встретили Влад и Коля. Стрела вошла в глаз, окончательно упокоив мертвеца, а Коля топором разбил голову второму. Коля посмотрел на них и обратился к Владу:

– А это не те уроды, что стояли на мосту?

– Да вроде похожи. Так Колян берем этих и оттаскиваем из лагеря. Юлька, а ты молодец, только кричать не надо.

Влад помог подняться Ксюше, она ударилось коленом о торчащий из земли корень и ей, было больно опираться на ногу. Влад подхватил девушку на руки и отнес ее на настил:

– Милая больно?

– Терпимо, уберите эту гадость от сюда.

Парни оттащили мертвецов и прилично употели, пока это делали, осматривали тропу уже в темноте и не кого не встретив, вернулись обратно. Девушки сидели под навесом на настиле у огня. Парни сели туда же, всех немного потряхивало от адреналина и страха. Влад достал спрятанную бутылку водки и налив всем по тридцать грамм сказал:

– Деваться нам не куда, придется сворачивать лагерь и искать новое место укрытия. Но сначала завтра мы с Колей пойдем в поселок. Нам нужны запасы еды. Девчонки вам придется остаться и ждать нас.

– Влад ты не переживай, мы с Юлей справимся.

НОЧЬ СТРАХА

Луна освещала поляну, из-за призрачного света луны, от деревьев падали длинные тени. Огонь горел ровным пламенем, не было ветра и пахло прелой хвоей. Колено у Ксении

прошло, Влад осмотрел ее ногу, когда Коля и Юля ушли спать в палатку. На колене появился синяк. Ксюша смотрела на Влада, его лицо освещал костер и в глазах играл огонек. Ксюша прильнула к Владу и поцеловала его. В этот момент они услышали крик. Палатка заходила ходуном. Влад вскочил и бросился к палатке. Обежав ее, он увидел, что задняя стенка палатки разорвана и через разрыв зомби вытаскивает Юлю. Не хватило буквально нескольких секунд, которые Влад потратил на выхватывание ножа из ножен и замах. Зомби впился зубами в лицо девушки. Влад вогнал нож в затылок зомби, выдернул и ударил еще раз. Коля в это время выбрался из палатки и отшвырнув мертвого зомби бухнулся на колени рядом с Юлей. Он поднял глаза полные слез на Влада и закричал:

– Куда ты смотрел? Она погибла из-за тебя, ты должен был охранять нас.

Юлю несколько раз тряхнуло в судорогах и она затихла. Коля приподнял умершую Юлю и прижал к себе.

– Что же ты натворил Влад? Как же ты мог?

Коля уже просто рыдал. Юля открыла глаза. И резво вцепилась зубами в шею Коли. Он закричал. От неожиданности, или от боли, теперь уже не важно. Владу было очень трудно это сделать. Ему в руку Ксюша, которая подошла сзади вложила топор. Влад размахнулся и в два удара упокоил обоих бывших друзей. Он выронил топор и сел на землю. У него непроизвольно потекли слезы. Ксюша обняла его присев ря-

дом:

– Влад милый, ты, не в чем не виноват, ты все делал правильно, ты убил уже не наших друзей, ты убил монстров, в которых они превратились.

Влад не сводил глаз с Коли и Юли, которые так и остались в объятиях друг друга, кровь с их пробитых голов стекала на молодую примятую траву. Слезы душили его, но это не помешало ему услышать хруст веток. Влад вскочил, схватил топор. Из леса на них выбежал еще зомби. Парень занес топор и встретил мертвеца ударом ноги в грудь, лезвие топора вошло с хрустом в голову. В это время на поляне появился еще один зомби, Ксюша подхватила дубину с которой вылез Коля и от души с размаха зарядила ему по голове. Череп хрустнул и зомби крутанувшись вокруг себя на сто семьдесят градусов упал. Наступила тишина. Полная тишина. Даже птиц ночных было не слышно. Только писк комаров. Влад подошел к костру, вытер слезы, которые так и капались по щекам и подбросил несколько поленьев в костер:

– Теперь после такого шума в светомаскировки нет толку, а вот лучше, осветить поляну. Как только рассветет, мы уйдем от сюда.

– А куда мы пойдем Влад?

– Не знаю. Попробуем в поселке спрятаться, а если не получится, пойдем по берегу реки и может так выйдем к местам, где этой заразы нет, или дойдем по течению до места, где она впадает в Волгу, и вернемся в город. Возможно, там

скорее нам помогут.

Они вместе были под навесом, Влад подкидывал палки в костер, что бы свет от огня проникал хотя бы между ближайших деревьев. Ксюша свернулась в клубок, и тихо спала рядом, иногда дергаясь во сне. Владу было страшно, ему казалось, что вот, из-за дерева выскочит очередной зомби. Он поднялся, ему хотелось пить. Воды в бутылке осталось меньше половины. Влад сделал несколько глотков и закрыв бутылку поставил ее. Подняв глаза, он увидел зомби. Он стоял и смотрел на Влада, просто стоял и смотрел покачиваясь в зад и вперед. Влад схватился за нож. Зомби постоял и бросился на парня. Лицо мертвеца было изорвано, нижняя губа оторвана или может откушена. Влад с размаха ударил кулаком в висок зомби. Тот рыкнул и упал на живот. Влад коленом придавил мертвеца к земле и начал втыкать нож в плоть. Он нанес не меньше двадцати ударов прежде чем вогнал нож в затылок под таким углом что бы лезвие проникло в мозг. Он выместил всю злость, весь накопившийся страх, всю ненависть. Ксения сидела и смотрела на Влада. Парень поднялся, за ногу оттащил мертвеца подальше и вернулся к девушке:

– Ксюш прости, мне просто нужно было выместить злость.

– Да я поняла. А теперь попробуй поспать. А я подежурю.

Не волнуйся, я не засну.

Влад свернулся, притянув колени к груди и на удивление, быстро заснул. Он спал совсем без снов и только перед са-

мым пробуждением он увидел образ Коляна.

ЛЕСНЫЕ ЖИТЕЛИ

Когда наступило утро, Влад сам проснулся, посмотрел на Ксюшу. Она смотрела на огонь. Влад сел. Под лучами восходящего солнца поляна выглядела просто ужасно. Огромное количество крови. Зомби валяются с разбитыми черепами. И трупы Коли и Юли. Коля держит Юлю в объятиях. Страшное зрелище, разбитых голов друзей, дело рук самого Влада. Он встал. Поцеловал Ксюшу и сказал ей:

– Не дело так оставлять наших друзей.

Влад уложил в костер побольше, толстых нарубленных бревен и подошел к трупам друзей. Аккуратно приподнял Колю и дотавив его до костра уложил на бревна которые начали заниматься огнем, тоже самое он проделал с Юлей, потом сверху на них наложил все оставшиеся дрова. В первую очередь на трупах загорелась одежда. Влад смотрел на горящие тела друзей, рядом встала Ксюша:

– Влад ты сделал все, что мог, не кори себя за их смерть. Они погибли, но мы живы и должны выжить.

Влад взглянул на Ксюшу. Он взял четыре палки и смастерив два креста, воткнул их в землю. Влад и Ксюша собрали в рюкзаки все, что смогли. Одно одеяло, покрывало пришло в негодность, потому что было заляпано кровью Коли, две пачки макарон, больше из продуктов взять было нечего нельзя, все было испачкано. Сложили в рюкзаки кофты и прихватили оружие, пистолет, лук со стрелами, ножи и дубину, сде-

ланную Колей. Они пошли по тропе к реке. Шли, крутя головами, но дойдя до реки не встретили не одного зомби. Когда подошли к краю леса, Влад шепнул Ксюше, что бы та подождала, пока он осмотрится. На берег он вышел с луком на изготовку к стрельбе. Влад двигался медленно и осторожно, внимательно глядя по сторонам. На берегу было пусто, Влад махнул рукой Ксюше и она быстро подошла к нему. Дальше они решили двигаться к поселку. Приближаясь к их первой стоянке, которую он и Коля не так дано посетили Влад услышал урчание или тихий рык. Осторожно ступая они вышли на поляну. Картина которую они застали на поляне заставила Ксюшу согнуться в рвотном порыве. На поляне над трупом Вали на коленях стоял зомби и зубами рвал мертвую плоть девушки. Зомби был очень худой в одних шортах. Влад поднял лук и выстрелил. Стрела пробила затылок и вышла через глаз. Зомби упал накрыв собой труп Вали. Остальные трупы были обглоданы. Ксюша, вытирая рот, спросила:

– Влад они, что еще и трупы едят?

– Смотри какой этот урод худой. Может у них обмен веществ, проходит как то по-другому, ну например, гораздо быстрее, чем у нас. Вот и жрут все, что смогут найти, твари. Пошли, не чего тут торчать.

Остаток пути до моста они прошли спокойно. Перейдя мост они остановились. Влад повернулся и сказал Ксюше:

– Нам тут по открытой местности идти, так что, лучше поторопиться.

Девушка кивнула и они побежали. До дома который они осматривали, оставалось не больше ста метров, когда из соседнего двора выскочили трое мертвецов. Влад вскинул лук, но выстрелить успел всего один раз, зато точно в голову ближайшему зомби. Отбросив лук и выхватив нож, он бросился на следующего мертвеца, ударом ноги в грудь Влад сбил его с ног и вогнал нож точно в глаз. Третий зомби атаковал Влада и в прыжке сбил его с ног, когда он поднимался. Влад попытался схватить его и перебросить через себя борцовским приемом, но не хватило немного падения для поворота туловища и парень грохнулся спиной о землю. От удара весь воздух выбило из легких и в мгновение, Влад уже простился с жизнью. Выручила Ксюша. Когда зомби оказался на парне, она со всего размаха, огрела мертвеца по голове. Зомби обмяк и Влад выбрался из под него. Они бросились к дому бегом. Втаскивая Ксюшу в окно, Влад вспомнил, что не подобрал стрелу, в запасе осталось всего четыре стрелы. Закрыв окно и проверив окна и двери на первом этаже дома Влад сел на диван в гостиной рядом с Ксюшей. Она повернулась и со слезами на глазах зашептала:

– Влад милый мы же сами себя в ловушку загнали. Как нам теперь выбраться. Наверно надо было остаться в лесу, сменить место лагеря...

Она расплакалась. Влад обнял девушку и заговорил как можно спокойней:

– Ксюш, мыждемся когда стемнеет и попробуем уйти

обратно к реке. Видимо и правда там безопасней.

Девушка легла головой на колени Владу. Парень запустил пальцы в ее волосы. Какое то время он сидел не двигаясь и опустив глаза на Ксюшу увидел, что девушка заснула. Она проспала остаток дня. Когда уже начало темнеть Влад услышал звук мотора. Это точно ехала машина. Парень, осторожно придерживая голову девушки слез с дивана и подошел к окну. Через дом по улицы во двор двух этажного дома, который выглядел богаче того который заняли Влад и Ксюша, въехал отечественный внедорожник. Парень метнулся на второй этаж от куда должно быть лучше видно происходящее в том дворе. Подойдя к окну он увидел, как из машины вышел парень с чем то в руке, похоже пистолет. Он открыл дверь и вошел, потом видимо осмотрев дом вышел на крыльцо и махнул кому то. Из машины вышли девушка и мальчик, они быстро прошли в дом. Влад, не помня себя, сбежал вниз, там его ждала проснувшаяся Ксюша, которая тут же его спросила:

– Что случилось? Зомби?

– Послушай солнце, там через дом во двор заехала машина, в ней парень, девушка и мальчик. Парень вооружен. Я уверен нам надо идти к ним.

Ксюша боялась идти к незнакомым людям, но выбора нет. Они осторожно вышли и как можно тише прокрались во двор нужного дома. Во дворе стояла машина. Влад и Ксюша пробрались к окну и затихли.

– Влад, что то, тихо там?

– Да я тебе точно говорю, парень с девушкой и с ними мальчишка маленький. Давай попросим, вдруг они нам помогут.

Влад и Ксюша двинулись к крыльцу, когда дверь открылась и на них был направлен пистолет, дверь открылась чуть шире и стало видно парня, который и держал оружие. Тряхнув хвостом, в который были заделаны его волосы, он тихо сказал:

– Заходите быстрее.

Как только Влад и Ксюша оказались в прихожей дома, парень смерил их взглядом и спросил:

– Вы откуда тут?

Влад посмотрел в лицо парня. Молодое уставшее лицо и ответил:

– Я Влад, а это моя девушка Ксюша. Мы можно сказать лесные жители.

В это время с кухни вышла девушка и подошла к парню, положив ему руку на плечо. Парень глянул на нее, улыбнулся и сказал:

– Ну а мы тогда беглецы из города. Я Артем, это Катя ну еще с нами мальчишка Ярослав. Я думаю, нам есть, что рассказать друг, другу.

О приключениях и выживании Кати, Артема и Ярослава можно прочитать в книги из серии Z. «побег из города».